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FOR NEDLASTNING

del 3 – ark 12–17
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Mønsterark 12
Anemoner
Full størrelse = A4

Broder små sporer 
og avslutt med franske knuter

Broder noen
av stilkene med 
satengsting

Broder konturer 
langs bladene
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Mønsterark 13
Valmuer
Full størrelse = A4

Stilkene broderes på 
med 3 rader stilkesting.

Broderes, og avsluttes med fransk knute
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Mønsterark 14
Prestekrager / bladverk
Full størrelse = A4

Lag 4, speilvend 2 av disse

Lag 2, speilvend den ene Lag 2,
speilvend 
den ene

Monteres slik hjelpefiguren viser

Bak

Bak Bak

Bak

Bladverk bak prestekrager

Over

Over

Over
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Mønsterark 14
Prestekrager / bladverk
Full størrelse = A4

Lag 4, speilvend 2 av disse

Lag 2, speilvend den ene Lag 2,
speilvend 
den ene

Monteres slik hjelpefiguren viser

Bak

Bak Bak

Bak

Bladverk bak prestekrager

Over

Over

Over
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Mønsterark 15
Prestekrager / kronblad
Full størrelse = A4

Prestekrager, med kontur av bladverk (fra mønsterark 14)

Tegn av blomsten på applique paper, og klipp ut hvert 
enkelt kronblad. Sy sammen blomsten, før den syes på 
toppstykket



Mønsterark 16
Liljer
Full størrelse = A4

3 stk 3 stk

Sy de tre kronbladene foran sammen, 
sy de tre bakre sammen,
sy blomsten (to deler) sammen.
Sy på sporer og avslutt med
franske knuter.

Lag 5 liljer slik 
omrisset viser
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Mønsterark 17
Mønsterark 17 er ikke en mal i riktig størrelse, men en skisse som viser hvordan espalieret kan plasseres på bildet. 
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